
26.10.2016. 

PROGRAM ZA LETNJI KAMP ENGLESKOG JEZIKA GRĈKA 2017. 
ALEXANDRA CAMP Kavala 

 

Letnji kamp engleskog jezika i sporta pun je uzbuđenja, avanture, beskrajne aktivnosti, takmičarskog duha, zabave i 

igre, prijateljstva i doživotnih uspomena. Drugarska atmosfera kampa napraviće razliku u životu svakog deteta. Kamp je 

namenjen deci uzrasta od 5 do 16 godina, koji se održava u regionu Kavala, u severnom delu Grčke, u blizini Asprovalte, 110km od 

Soluna.  

 U toku dnevnih aktivnosti kamperima su na raspolaganju: bazen, kupanje i igre u moru i na plaži, pozorište, trambolina, 

tobogani, teretana, jahanje, streličarstvo, bioskop, zid za penjanje, paintball, spuštanje niz konopac, tereni za fudbal, košarku, 

odbojku, rukomet, ekstremni sportovi, banana čamac, pedaline, kanu, stoni tenis, razne kreativne radionice, škola plesa i još 

mnogo drugih aktivnosti.  Ĉasovi engleskog jezika održavaju se svakodnevno u trajanju od 60 minuta, u poslepodnevnim 

satima. Celodnevna komunikacija kampera iz raznih zemalja sveta odvija se na engleskom jeziku. Kamperi dobijaju skriptu za rad 

u toku kampa. Svaki kamper iz naše grupe dobija majicu i ranac. Večernje aktivnosti u vidu raznih igara, karaoke i disco večeri, 

izbori za najbolje imitatore, maske, pevače, glumce, kao i raznovrsne igre održavaju se svako veče. Za tinejdžere postoji 

mogućnost odlaska autobusom u teen – diskoteku po ceni od 4 eura. Ishrana je bogata i raznovrsna  na bazi punog pansiona sa dve 

užine. Restoran, bar na plaži, mini market i kiosk nudi kvalitetne usluge kamperima. Smeštaj je u zidanim i drvenim bungalovima sa 

10 kreveta, sa tuš/wc-om, frižiderom i telefonom. U okviru kampa je čist i uredan sanitarni čvor sa tuševima. Kamp je na prelepoj 

peščanoj plaži dužine 1500m, na oko 40 hektara površine  i sve aktivnosti se dešavaju unutar kampa. Kapacitet kampa je 450 

kampera. Kamp je zatvorenog tipa, velika pažnja se pridaje bezbednosti dece (spasioci na plaži i bazenu, obezbeđenje). 

Medicinska služba u kampu je 24h. 

 

SMENA   06.08. – 15.08.2017. (mogućnost pomeranja smene za 1-2 dana) 
CENA 275€  u dinarskoj protivvrednosti 

 

PROGRAM PUTOVANJA 
1.dan Polazak je dan ranije u večernjim časovima. Tačno vreme i mesto polaska utvrdiće se 15 dana pred put. Noćna vožnja sa 

pauzama. 

2.dan Dolazak u kamp u prepodnevnim satima. Smeštanje u sobe, upoznavanje kampa. Slobodno poslepodne na plaži. Prva usluga – 

večera. 

3.-10.dan Po programu kampa. 

11.dan Priprema za povratak. Slobodno vreme na plaži. Poslednja usluga – ručak. Polazak za Srbiju oko 19h po grčkom vremenu. 

Noćna vožnja sa pauzama. 

12.dan Dolazak u ranim jutarnjim satima u Beograd i Pančevo.  

 

UKLJUĈENO U CENU:  

 9 punih pansiona sa užinom 

 engleski jezik 

 skripta za engleski jezik 

 dnevne aktivnosti 

 večernje aktivnosti 

 majica 

 ranac 

 posteljina 

 nadzor lekara 24h 

 pratilac grupe 

 obezbeđenje kampa

U CENU NIJE URAĈUNATO:  

PREVOZ: bus prevoz iz Pančeva i Beograda će iznositi 60€. Organizovani autobuski prevoz je dan ranije.  

POLISA zdravstvenog putničkog osiguranja (oko 5 evra - za desetodnevni boravak) 

 

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je u dinarskoj protivvrednost po prodajnom kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se 

može obaviti gotovinski, virmanski i čekovima građana. Rezervacija iznosi 50 € u dinarskoj protivvrednosti. Ostatak 

do pune cene uplaćuje se do polaska ili direktno kampu. Aranžman je moguće platiti u mesečnim ratama do 

1.10.2017. Za odloženo plaćanje, do polaska je potrebno uplatiti minimum 60% od celokupne cene a preostali iznos 

deponovanjem čekova građana. 

Za realizaciju ovog putovanja potrebno je minimum 40 osoba. U slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika aranžman se 
otkazuje najkasnije 10 dana pred početak puta. 

 

ORGANIZATOR: „New English School“ Agencija za strane jezike i turizam  

Vojvode Radomira Putnika 15, 26 000 Pančevo, Srbija,  Licenca OTP 79/2014 

www.skolastranihjezika-nes.com   nesskola@gmail.com    +381 13/302-900   +381 66/302-900 
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